

POZVÁNKA

Vydavateľstvo Hueber Verlag v spolupráci s Oxicom si dovoľuje pozvať **učiteľov NJ základných, stredných a jazykových škôl na metodicko-didaktický webinár**

Lernenden-Aktivierung mit Spaß und Erfolg beim Unterricht mit Jugendlichen

Termín: 24. apríla 2024

Čas: 16:00 - 17:30

Miesto: online

Lektori: Lukas Mayrhofer (Viedeň)

Lernenden-Aktivierung mit Spaß und Erfolg beim Unterricht mit Jugendlichen

Im Webinar erweitern Sie Ihren Methodenschatz und lernen viele praktische Beispiele aus Hueber-Lehrwerken für den Unterricht mit Jugendlichen kennen – ohne großen Aufwand und mit abwechslungsreichen Aufgaben. Im Fokus steht, wie rezeptive Fertigkeiten zielgerichtet in produktiven Sprachgebrauch übergeführt werden können. Gemeinsam probieren wir viele Aktivitäten aus, die sich für die Einführung neuer Wörter und/oder Strukturen genauso eignen wie zur Wiederholung und Festigung.

Durch bewussten Perspektivenwechsel erleben wir so aus Sicht der Lernenden, dass Neues dank variantenreicher Übungsformen alles andere als schwierig sein muss, sodass sowohl für Lehrende als auch Lernende Deutsch zu einem Erlebnis wird und alle sagen können: Deutsch ist cool!

Metódy aktivizácie žiakov – výuka teenagerov úspešne a zábavne

Na webinári si rozšírite svoje metódy vyučovania a spoznáte množstvo praktických príkladov z učebníc Hueber pre výučbu mládeže – bez väčšej námahy a s pestrými úlohami. Dôraz sa kladie na to, ako možno receptívne zručnosti špecificky preniesť do produktívneho používania jazyka. Spoločne vyskúšame mnohé aktivity, ktoré sú vhodné či už na vytvorenie nových slov a/alebo štruktúr, ako aj na opakovanie a upevňovanie.

Prostredníctvom vedomej zmeny perspektívy z pohľadu učiacich sa zakúsime, že nové veci nemusia byť vôbec ťažké vďaka rôznym formám praxe, a nemčina sa môže stať pre učiteľov aj žiakov zážitkom, kde každý povie: Nemčina je cool!



Účastníci webinára dostanú **zadarmo kód k jednej interaktívnej učebnici** (podľa ponuky) a **certifikát**.

PRIHLÁŠKA

Lukas Mayrhofer: vyučuje nemecký jazyk ako cudzí jazyk od roku 1999 a samostatne pôsobí doma i v zahraničí v rámci prípravy učiteľov a ako vedúci seminárov. Píše a prezentuje vzdelávacie práce pre Hueber-Verlag a okrem jazykov vo všeobecnosti sa zaujíma najmä o kulinárske témy v kontexte regionálnych štúdií.

V prípade otázok nás kontaktujte na:

Mgr. Miriam Rajnohová, rajnohova@hueber.cz, 0917 611 497

Organizačné informácie:

Webinár je bezplatný, prebieha v nemčine. Náklady spojené so vzdelávaním hradí vydavateľstvo Hueber.